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                                                           Μάθημα 3ο

Άσκηση 1  η  

Διάλυμα αλατόνερου έχει  περιεκτικότητα κατά βάρος 10% w/w και μάζα Μ=1200gr,  να

βρείτε την ποσότητα του αλατιού μέσα στο διάλυμα.

Άσκηση 2  η     

Μία ποσότητα κρασιού έχει μοριακότητα κατ’ όγκο C=2M και όγκο V=5lt, να βρείτε πόσα

mole περιέχονται σε αυτό το διάλυμα.

Άσκηση 3  η     

Να χαρακτηρίσετε τις παρακάτω ερωτήσεις ως σωστές Σ ή ως λαθεμένες Λ.

α) Η Οργανική Χημεία εξετάζει όλες τις ενώσεις του άνθρακα Σ Λ

β)Ο άνθρακας κάνει λίγες χημικές ενώσεις Σ Λ

γ)Ο άνθρακας κάνει πολλές οργανικές ενώσεις γιατί έχει 4 μονήρη  e-  στην εξωτερική του

στοιβάδα Σ Λ

δ)Στον  ομοιοπολικό  δεσμό  τα  χημικά  στοιχεία  που  συμμετέχουν  στην  χημική  ένωση

συνεισφέρουν αμοιβαία e-  Σ Λ

ε)Υπάρχουν 3 είδη ομοιοπολικού δεσμού Σ Λ

στ)Στον απλό ομοιοπολικό δεσμό τα χημικά στοιχεία συνεισφέρουν από 1 e- Σ Λ

ζ)Στο μόριο του Cl2  έχουμε 1 κοινό ζεύγος e-  Σ Λ

η)Ο χημικός τύπος Η-Η είναι μοριακός τύπος Σ Λ

θ) Ο χημικός τύπος F-F είναι συντακτικός τύπος Σ Λ

Άσκηση 4  η     

Να  φτιάξετε  για   τα  μόρια  του  Ι2 και  του  Βr2   τους  χημικούς  τύπους  ηλεκτρονικό  και

συντακτικό. Δίνεται,  ότι το Ι  (ιώδιο )  και το Βr (βρώμιο) έχουν 7  e-  στην εξωτερική τους

στοιβάδα.

                                       Να είστε καλά και να προσέχετε!


